

Kedves Szülők!

Biztosan értesültek Orbán Viktor miniszterelnök tegnap esti bejelentéséről, ami az iskolákat is érinti a COVID-19 járvány megelőzésével kapcsolatban.

Idézzük az iskolákra vonatkozó bejelentést:

Az oktatási akciócsoportot Maruzsa Zoltán köznevelési államtitkár vezeti. Ezen akciócsoport első javaslata nyomán **hétfőtől a tanulók nem látogathatják az oktatási intézményeket.** Orbán Viktor kifejtette: **március 16-tól új oktatási munkarend lép életbe. Tantermen kívüli, digitális munkarend lesz érvényben.** Olyan tanítási módok lesznek, amelyek nem igényelnek személyes jelenlétet. Ez új módszertanokat is igényel. A módszertani ajánlásokat az oktatási államtitkár a jövő héten teszi közzé.

Ennek értelmében a tanulók nem mehetnek az iskolába. Az igazgatóknak viszont be kell menniük. A tanároknak is folytatni kell az oktatást, de digitális eszközökkel - ismertette. Az érettségire is fel tudnak készülni a diákok - mondta Orbán Viktor, hozzátéve: jó eséllyel a szokott rendben meg tudják tartani az érettségi vizsgákat. A miniszterelnök azt mondta, **ha kell - ahol szükséges - kiscsoportos gyermekmegőrzést is tudnak biztosítani. Ugyanakkor hozzátette: jobb lenne, ha a gyermekek otthon maradnának.**

Orbán Viktor azt kérte, **a gyermekekre ne a nagyszülők vigyázzanak.** Felhívta a figyelmet, hogy a fiatalokat nem veszélyezteti a koronavírus-járvány. Szüleik, nagyszüleik viszont komoly bajba, akár életveszélyes állapotba is kerülhetnek. "Vigyázzunk szüleinkre, vigyázzunk nagyszüleinkre, vigyázzunk egymásra" - fogalmazott a kormányfő.

Forrás: <https://www.kormany.hu/hu/a-miniszterelnok/hirek/hetfotol-bezarnak-az-oktatasi-intezmenyek>

A Kormányrendelet még nem jelent meg.

A kérésünk a következő:

-Hétfőn csak és kizárólag az jöjjön iskolába, aki nem tudja megoldani a gyermekfelügyeletet, erről írásban nyilatkozik, hogy a járvány ellenére vállalja, hogy gyermeke közösségbe megy, kiscsoportos gyermekfelügyeletet biztosítunk, az óvintézkedések betartatásával.

-Szeretnénk megkérni minden tanulót, szülőt, hogy ha eddig még nem tette, internetes elérhetőséget (olyat, ami élő, elérhető, és figyelik) biztosítson számunkra.

-Jelezzék, ha nem megoldható az internet elérhetőség, vagy technikai akadálya van a távoktatásnak. Mi, pedagógusok, a héten kapunk módszertani tájékoztató segítséget, addig türelmüket kérjük, a héten ezekről tájékoztatást adunk!

-Hétfőn megtartjuk a szülőknek a tájékoztatót, így a kialakult helyzetről is hétfő este már pontosabb tájékoztatást tudunk adni.

-Türelmüket és együttműködésüket kérjük, tájékoztatjuk Önöket a fejleményekről, a helyi Operatív törzshöz és az országos rendelethez és a fenntartóhoz igazodunk.

-A diákolimpiai versenyek április 15-ig, a Lázár Ervin Program előadásai, a kirándulások elmaradnak.

Mellékelem a COVID-19 vírusról a tudnivalókat, és megbízható oldalról olvassák a híreket, mivel sok álhír felröppen.

<https://koronavirus.gov.hu/>

Kunadacs, 2020. 03. 14.



Mészárosné Erős Zsuzsanna
Mészárosné Erős Zsuzsanna
igazgató